
第２０２８回例会報告議事録
日時　１９年８月７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

国歌斉唱「君が代」
ロータリーソング　「奉仕の理想」
ゲスト　財団奨学生　藤巻奈津子さん
　　　　米山奨学生　レジェプ・パズラテさん

小池会長会長挨拶・報告
　去る７月２６日に国際奉仕セミナーに参
加して参りました。ＷＣＳフィリピン支援
の設立には我孫子ロータリークラブの元会員
である星野邦夫さんが関わっておりまし
て、今年で２２年を迎えております。今ま
でフィリピン一国型支援をしてきました
が、上村晃一会員がガバナー補佐年度に
改革提案でベトナムにも支援を行うよう
になりました。我孫子ロータリークラブ
として積極的にＷＣＳ活動に関わってい
ると思います。今後も先輩方を見習って
活動していきたいと考えています。
　去る７月３０日に幕張メッセで開かれた
クラブ奉仕委員会に６名で参加して参り
ました。詳しくは委員会の方でお願い致
します。
　８月１日の会長幹事会において情報研
究会の日時が決まりました。９月９日（日）
西船橋フローラ（船橋西ロータリークラ

ブの例会場）です。最低５名の出席依頼
が来ています。
　我孫子市倫理協会より１０周年記念式展
への招待状が届きましたので、８月４日
に代表して出席をして参りました。
　８月５日に社会奉仕委員会の新世代育
成委員会特別セミナーに出席し、「ロータ
リーからのおくりもの」と題する大変感
動するお話を聞いて参りました。来週、
立野会員よりお話頂きたいと思います。
　南ロータリークラブの岡本会長による
個人的な趣味で企画されているＪＡＺＺコ
ンサートに行きたいという方がいらっし
ゃいましたら、私のところまでご一報く
ださい。
　高島会員が東海大学八王子病院に入院
し、手術をされたそうです。金曜日には
退院されたそうですので、お知らせ致し
ます。

和上出席委員長出席報告
出席率　８８.４６％

塩毛親睦委員長親睦委員会報告
誕生日のお祝　先月ですが渋谷会員、上村晃一会員、塩毛会員です。
７月３１日夜間家族例会に多数参加頂きまして有難うございます。
８月３１日には和上会員お薦めのドイツ料理で暑気払いを企画しますので
こちらも振っての参加よろしくお願いします。
夜間家族例会風景の写真は最終ページに掲載しています。

渋谷会員誕生祝いのお礼
　３名を代表して誕生祝いのお礼を申上
げます。今年で７１才になります。ロータ
リアン歴も３１年になります。思いで深い
事は私が会長年度で台湾の公式行事に参

加していた所、東京でサリンがまかれた
事を現地の方に聞いて驚いた事が今でも
印象に残っております。今日は有難うご
ざいました。



丸田広報委員長広報委員会報告
先日の奉仕セミナーで２７９０地区の公共広告で成田税関に歓迎サインを作製掲示した事
の報告が有りました。

上村文明幹事幹事報告
例会変更　沼南 RC、柏西 RC、柏 RC、柏南 RC、松戸 RC
手賀沼花火大会が８月１８日に行われます。我孫子 RC として寄附を出して有ります。
１０月２０日２１日地区大会ですのでスケジュール空けておいて下さい。
全国 RC ゴルフ大会が日光で行われます。酒井会員より同伴者の有無の確認が有ります
のでご検討下さい。
米山奨学生　レジェプ・パズラテさんに井上先生がお休みですので会長より奨学金を
お渡しします。

小池会員　会長挨拶 渋谷会員　誕生祝 上村晃一会員　誕生祝

塩毛会員　誕生祝 渋谷会員 塩毛会員　親睦委員会報告

ニコニコボックス
上村幹事　胃炎で迷惑かけました。
上村晃一会員　誕生祝いを頂きました。WCS 委員会の会長報告を聞いて
立野会員　２７９０地区特別セミナーに参加しました。
小野会員　酒井さんに写真頂きました。
渋谷会員　誕生祝いを頂いて
塩毛会員　おたんじょうびあんがと



丸田会員　広報委員会報告 上村文明会員　幹事報告 米山奨学生へ奨学金授与

小池会員　会長挨拶 植崎会員・松本会員 尾上会員による乾杯

夜間家族例会
場所　湖北駅前「ポアロー」６時３０分点鐘



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　沼南　　　木　　柏市沼南商工会館　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　野田　　　月　　野田商工会議所　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　流山中央　火　　流山商工会議所
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山　　　木　　流山商工会議所
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所

（広報委員会より）


